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НАКАЗ

16.10.2014                                                                                            № 201
Про організацію роботи наукового товариства учнів школи «Дослідник» Харківського територіального

відділення Малої академії наук України у 2014/ 2015 навчальному році

Відповідно до основних засад Положення про Малу академію наук України учнівської молоді, затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 09.02.2006 р. № 90, Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін т конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 №1099, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17.11.2011 №1318/20056 (зі змінами), наказу управління освіти адміністрації Червонозаводського району від 15.10.2014 № 192 «Про організацію роботи наукових товариств учнів району Харківського територіального відділення Малої академії наук України у 2014/2015 навчальному році», наказу по школі від 05.09.2014 № 161 «Про призначення куратора наукового товариства учнів МАН «Дослідник» у 2014/2015 навчальному році», з метою пошуку, підтримки і розвитку творчого потенціалу обдарованих школярів, залучення їх до науково-дослідницької роботи у наукових товариствах Харківського територіального відділення Малої академії наук України

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити назву «Дослідник» наукового товариства учнів школи Харківського територіального відділення Малої академії наук України.

2. Затвердити Положення про наукове товариство учнів школи «Дослідник» Харківського територіального відділення Малої академії наук України на 2014/2015 навчальний рік (додаток 1).

3. Затвердити склад Координаційної науково-методичної ради наукового товариства учнів школи «Дослідник» на 2014/2015 навчальний рік (додаток 2).

4. Голові Координаційної ради науково-методичної ради наукового товариства учнів школи Фурман Н.В. забезпечити діяльність наукового товариства учнів школи «Дослідник» Харківського територіального відділення Малої академії наук України відповідно до нормативно-правових вимог, шкільного Положення про наукове товариство учнів школи «Дослідник», згідно таких наукових відділень науково-дослідницької діяльності: 
· літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства; 
· мовознавства; 
· філософії та суспільствознавства; 
· історії; 
· наук про Землю; 
· технічних наук; 
· комп’ютерних наук; 
· математики; 
· фізики і астрономії; 
· економіки;
·  хімії та біології; 
· екології та аграрних наук.

Протягом 2014/2015 навчального року

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В.о.директора школи





Є.В.Гонський 

З наказом ознайомлені:
Фурман Н.В.
Котенко І.В.
Супрунов О.В.

Третьякова І.Л.

Кобзар Т.Є.

Додаток 1
до наказу директора

ХЗОШ № 41

від 16.10.2014 № 201
ПОЛОЖЕННЯ

ПРО НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО УЧНІВ

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41

Харківської міської ради Харківської області «ДОСЛІДНИК»

ХАРКІВСЬКОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ

МАЛОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ

1. Загальні положення

Наукове товариство учнів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41 Харківської міської ради Харківської області «ДОСЛІДНИК» Харківського територіального відділення Малої академії наук України району (далі – НТУ МАН «ДОСЛІДНИК» є добровільним об’єднанням обдарованої молоді, здібної до науково-дослідницької діяльності, яке має статус організаційно-педагогічної структури та забезпечує інтелектуальний і духовний розвиток, підготовку до активної діяльності учнів в галузі науки та сприяє самовизначенню їх у майбутній професії.
НТУ МАН «ДОСЛІДНИК» має на меті виявлення й пошук обдарованої молоді, здатної до творчої науково-дослідницької роботи і вирощування та збереження інтелектуального потенціалу української нації в умовах пробудження національної свідомості.

Головними завданнями НТУ МАН «ДОСЛІДНИК» є:

- створення умов для творчого самовдосконалення учнівської молоді;

- виявлення, розвиток та підтримка юних талантів і обдарувань;

- забезпечення підтримки юних науковців;

- пропаганда результатів наукових досліджень учнівської молоді.

НТУ МАН «ДОСЛІДНИК» у своїй діяльності керується такими нормативно-правовими актами:

- Законом України “Про освіту”;

- Указом Президента України від 30.09.2010 № 927/2010 “Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді”;

- Положенням про Малу академію наук України учнівської молоді, затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 09.02.2006 № 90.

2. СТРУКТУРА ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПРИНЦИПИ ДІЯЛЬНОСТІ

До складу НТУ МАН «ДОСЛІДНИК» входять всі бажаючі учні школи, куратор шкільного НТУ МАН «ДОСЛІДНИК»

Науково-методичне забезпечення діяльності НТУ МАН «ДОСЛІДНИК» здійснює: куратор шкільного НТУ МАН «ДОСЛІДНИК», призначений наказом директора школи, Координаційна науково-методична Рада НТУ МАН школи, району, керівні органи Харківського територіального відділення МАН.

Основними організаційними принципами діяльності НТУ МАН є:

- забезпечення державної політики в галузі освіти;

- зв’язок з українською наукою, культурою та традиціями;

- відповідність світовому рівню;

- забезпечення безперервності та наступності в розвитку інтелекту учнів;

- активна діяльність та самостійна творча ініціатива учнів.

3. ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

НТУ МАН може організувати свою діяльність у таких формах:

- регулярна робота НТУ МАН «ДОСЛІДНИК» (робота секцій, гуртків);

- колективна робота творчих груп учнів під керівництвом наукових керівників та куратора НТУ МАН «ДОСЛІДНИК»;

- проведення конференцій, семінарів, консультацій, зльотів, конкурсів і виставок творчих робіт учнів школи;

- проведення експедицій.

НТУ МАН має право виконувати замовлення щодо науково-дослідницьких установ та вищих навчальних закладів. До роботи залучаються керівники гуртків та науковці – викладачі вищих навчальних закладів.

4. ОБОВ’ЯЗКИ ТА ПРАВА СЛУХАЧІВ, КАНДИДАТІВ

ТА ДІЙСНИХ ЧЛЕНІВ НТУ МАН «ДОСЛІДНИК»

До складу НТУ МАН входять учні – члени МАН – слухачі, кандидати та дійсні члени МАН, які здійснюють свою дослідницьку діяльність під керівництвом куратора НТУ МАН «ДОСЛІДНИК», наукових керівників науково-дослідницьких робіт учнів.

Слухачами МАН можуть бути учні 8-11 класів, які проявляють інтерес до наукових досліджень, мають бажання отримати додаткові знання з різних галузей науки й освіти, беруть активну участь у науковій діяльності секцій, гуртків і профільних груп учнів та які виступають зі своїми науково-дослідницькими роботами при проведенні шкільного конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН.

Кандидатами в дійсні члени МАН можуть стати слухачі МАН, які виступають зі своїми науково-дослідницькими роботами при проведенні районного конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН.

Кандидатами в дійсні члени МАН можуть стати слухачі МАН, які виступають зі своїми науково-дослідницькими роботами при проведенні районного конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН.

Дійсними членами МАН можуть стати кандидати в дійсні члени МАН, які виступають зі своїми науково-дослідницькими роботами при проведенні обласного конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН.

Учні – члени НТУ МАН «ДОСЛІДНИК» зобов’язані:

- дотримуватись вимог Положення НТУ МАН «ДОСЛІДНИК».

- постійно розширювати свій світогляд і поглиблювати свої знання;

- брати активну участь у роботі секцій, гуртків і профільних груп учнів;

- оволодівати навичками проведення наукових досліджень з подальшим написанням науково-дослідницьких робіт;

 - інформувати учнів про досягнення науки і техніки;

- допомагати колективам учнів у підготовці та проведенні семінарів, конкурсів та інших заходах з науково-дослідницької діяльності.

Кандидати та дійсні члени МАН мають право брати участь в обласних, Всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях, конкурсах-захистах, турнірах учнівської молоді та ін.

Переможці й призери обласних і Всеукраїнських конкурсів – захистів учнів – членів МАН користуються певними пільговими умовами при вступі до вищих навчальних закладів України, відповідно до нормативно-правових актів України.

В.о.директора школи





Є.В.Гонський

Додаток 2 

до наказу директора 

ХЗОШ№41 

від 16.10.2014 №201

Склад Координаційної науково-методичної ради 

наукового товариства учнів школи «Дослідник»
Голова ради – Фурман Н.В., заступник директора з навчально-виховної роботи.
Секретар ради – Супрунов О.В., вчитель географії. 

Члени ради: 

Котенко І.В., вчитель історії;

Третьякова І.Л., вчитель української мови  та літератури;

Кобзар Т.Є., вчитель української мови  та літератури.

В.о.директора школи





Є.В.Гонський

