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Про стан техніки безпеки 

на уроках фізичної культури

Питання запобігання дитячому травматизму та обліку нещасних випадків, що сталися з учнями школи , знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. З метою контролю стану техніки безпеки  на уроках фізичної культури, підвищення рівня організації роботи, спрямованої на запобігання та профілактику дитячого травматизму, відповідно до законів України „ Про освіту ”, „ Про загальну середню освіту ”, згідно річного плану роботи школи протягом вересня-листопада 2014 року з боку адміністрації школи проводився контроль за станом техніки безпеки на уроках фізичної культури. 
У ході перевірки встановлено, що навчально – виховний процес з фізичної культури проводиться згідно з нормативно-правовими документами, які регулюють цю сферу діяльності.

Фізичну культуру в школі викладають вчитель Бугайова Л.А. (2, 5-11 класи) та вчителі-класоводи Дяченко Т.С., Старова В.М. та Седіна С.І. в 1-А, 3-А та 4 – А класах відповідно.

Уроки фізичної культури проводяться згідно з наказом директора школи від 05.09.2014 №154 «Про організацію уроків фізичної культури у школі», навчальним планом, програмами та затвердженими календарними планами. Позакласна робота з предмета проводиться відповідно до наказу директора школи від 05.09.2013 №155 «Про організацію та проведення шкільних змагань з фізичної культури у 2014/2015 навчальному році». Безпека життєдіяльності учнів регламентується Правилами безпеки під час проведення занять з фізичної культури і спорту в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженими наказом МОНУ від 01.06.2010 № 521, вступним та первинним інструктажем для учнів з безпеки життєдіяльності,  шкільними інструкціями з безпеки життєдіяльності № 44 «Під час проведення спортивно-масових заходів», № 45 «Під час занять фізичною культурою і спортом», «Інструкція з безпеки життєдіяльності № 46 у приміщенні та на території школи під час навчально-виховного процесу». Перед початком кожної теми з фізичної культури з учнями проводиться інструктаж з безпеки життєдіяльності згідно Інструкції з безпеки життєдіяльності № 45 Під час занять фізичною культурою і спортом. 

У наявності журнали реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності, ведуться вони за встановленою формою та містять підписи учнів. 
Основними умовами безпечної життєдіяльності під час занять фізичною культурою та спортом є правильна організація занять фізичною культурою та спортом, користування лише справним обладнанням, заняття в зручному одязі та взутті, суворе дотримання дисципліни та вимог безпеки.
Всі заняття проводяться в спортивному залі або на спортивному майданчику. Акти дозволи на проведення занять та на проведення випробування і перевірку на надійність встановлення та кріплення спортивного інвентарю та обладнання  у спортивному залі у наявності.

Перед початком року та протягом року всі учні пройшли профілактичний та поглиблений медичні огляди. На підставі даних про стан здоров'я і фізичний розвиток учнів вони розподілені для занять фізичними вправами на медичні групи: а) основну; б) підготовчу; в) спеціальну (наказ по школі від 05.09.2014 № 156). Учнів, які не пройшли медичного огляду немає. Учні, тимчасово звільнені від занять, на всіх відвіданих уроках були присутніми. 

На відвіданих уроках вчителі в цілому забезпечують диференційований підхід до учнів з урахуванням їх здоров’я, фізичного розвитку та рухової підготовленості, вміло проводять дозування фізичних навантажень. Особлива увага звертається на учнів, які пропускали уроки по хворобі. Недоліком є непоодинокі випадки нехтування спортивним одягом та взуттям учнями школи. Вчителі Бугайова Л.А., Дяченко Т.С., Старова В.М. та Седіна С.І. не допускають даних учнів до проведення уроків.
Вчителі правильно й чітко планують навчальний матеріал, вміло застосовують раціональні форми і методи організації навчального процесу, вірно та з дотриманням техніки безпеки використовують обладнання й інвентар, технічні засоби навчання, враховують специфіку проведення занять.
Позитивним є те, що додержуючись загальноприйнятої структури уроку, Бугайова Л.А. в основній частині максимально завантажує учнів, використовуючи всі наявні умови та обладнання. Вона постійно пам’ятає про методичну послідовність у засвоєнні видів вправ. Зокрема, вправи, які пов’язані з точністю рухів, складною координацією, застосовує, як правило, на початку основної частини уроку, а вправи на розвиток сили та витривалості — в кінці.

Заключна частина уроку будується так, щоб поступово знизити рівень фізичної та емоційно-психічної збудженості учнів (зменшує інтенсивність і дозування вправ, дає завдання на увагу, заспокоєння дихання та є запорукою зменшення випадків травматизму). Правила безпеки повідомляє не тільки на вступних уроках, а й по ходу кожного уроку, виходячи з специфіки матеріалу. Без дозволу вчителя учні не заходять у спортзал та не користуються спортивним обладнанням та інвентарем.
Матеріальна база спортивної зали застаріла та потребує оновлення. Вкрай не вистачає сучасного спортивного обладнання. Разом з тим, позитивним є те, що на шкільному спортивному майданчику встановлені нові спортивні споруди. У спортивній залі замінено три вікна. 

Вагомим показником стану техніки безпеки на уроках фізичної культури є відсутність випадків травматизму учнів.
Таким чином, робота з попередження дитячого травматизму та дотримання техніки безпеки на уроках фізичної культури має стати домінуючою серед вчителів, що викладають фізичну культуру.

Виходячи з вищевказаного, 

НАКАЗУЮ:

1.Заступнику директора з навчально-виховної роботи Фурман Н.В. тримати на постійному контролі стан техніки безпеки на уроках фізичної культури. 
Протягом 2014/2015 навчального року
2. Вчителям школи Бугайовій Л.А., Дяченко Т.С., Старовій В.М. та Седіній С.І. протягом 2014/2015 навчального року:
2.1. Вжити вичерпних заходів щодо недопущення травмування дітей під час навчально-виховного процесу з фізичної культури.

2.3. Неухильно дотримуватись чинних державних стандартів базової та повної загальної середньої освіти.
2.4. Встановити постійний контроль за дотриманням учнями правил техніки безпеки під час уроків фізичної культури та приділяти більшої уваги дисциплінованості учнів на уроках фізичної культури.
2.5. Не допускати запізнень учнів на уроки фізичної культури.
2.6. Користуватися лише справним обладнанням.

2.7. Заняття проводити лише в зручному спортивному одязі та взутті та посилити виховний вплив на учнів, які нехтують даною вимогою.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. директора школи





Є.В. Гонський

З наказом ознайомлені:

Фурман Н.В.
Бугайова Л.А.
Дяченко Т.С.

Старова В.М.
Седіна С.І.
