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Н А К А З
24.12.2014                                                                                                №240
Про організацію позакласного 

читання учнів школи 

у 2014/2015 навчальному році

Згідно річного плану роботи школи у грудні здійснено перевірку організації позакласного читання учнів школи. З цією метою було перевірено роботу бібліотекаря школи Осеніної Д.Д., класних керівників, вчителів літератури. 

Позакласне читання в школі є одним із важливих шляхів літературного розвитку і морально-естетичного виховання учнів. Велику роль у позакласному читанні відіграє робота бібліотеки, вчителів літератури. Однак, поруч із позитивними досягненнями з організації позакласного читання слід визначити недоліки, на виправлення яких слід спрямувати зусилля. Це - недостатня обізнаність вчителів із головним завданням уроків позакласного читання й відсутність цілеспрямованого підходу до вирішення проблеми розвитку читацької самостійності та читацьких навичок учнів. Відсутність системного підходу до організації та проведення уроків позакласного читання, недотримання на цих уроках психолого-педагогічних і методичних навичок. Дані рекомендації слід взяти до уваги всім вчителям, які проводять уроки позакласного читання. Підсумки організації позакласного читання учнів школи у 2014/2015 начальному році узагальнено у довідці (додається). 
На підставі вищевикладеного,

НАКАЗУЮ:

1.Заступнику директора з навчально-виховної роботи Фурман Н.В. протягом ІІ семестру 2014/2015 навчального року:

1.1. Тримати на контролі стан організації позакласного читання. 

1.2. Надати дієву допомогу з формування системного підходу до організації та проведення позакласного читання бібліотекарю школи Осеніній Д.Д., класним керівникам  та вчителям літератури школи. 

2. Бібліотекарю школи Осеніній Д.Д. протягом ІІ семестру 2014/2015 навчального року:

2.1. Активізувати роботу щодо популяризації позакласного читання учнів школи та насамперед читання друкованої книги. 

2.2. Організувати більш тісну співпрацю з класними керівниками та вчителями предметниками по залученню учнів школи до позакласного читання.

3. Вчителям початкової школи та літератури протягом ІІ семестру 2014/2015 навчального року:

3.1. Виправити визначені недоліки та взяти до уваги запропоновані рекомендації.
До 15.01.2015
3.2. Сформувати читацьку самостійність учнів. 

3.3. Сприяти розвитку інформаційної культури школярів.

3.4. Ознайомити учнів з широким кругом доступної для самостійного читання літератури та її видами. 

3.5. Навчити дітей свідомо обирати для себе книжку для читання.

4. Вчителям школи та класним керівникам протягом ІІ семестру 2014/2015 навчального року:

4.1. Активізувати пропаганду книг на окремих етапах уроків різних навчальних предметів 

4.2. Провести бесіди з батьками учнів школи щодо набуття інтересу до книжки та усвідомлення закономірностей про  перші читацькі навички, які закладаються саме в сім’ї.
Батьківські збори. Лютий 2015
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о.директора школи





Є.В.Гонський
З наказом ознайомлені:

Фурман Н.В.

Віннікова Л.Є.

Седіна С.І.
Загорний М.П.

Дяченко Т.С.

Старова В.М.

Кулік А.В.

Супрунов О.В.

Голєнькова О.О.

Бугайова Л.А.

Третьякова І.Л.
Кобзар Т.Є.

Олійник Т.О.

Удовицька В.А.

Яковчук Г.М.

Додаток 

до наказу директора 

ХЗОШ № 41

від 24.12.2014 № 240 

Довідка про організацію позакласного читання 

серед учнів початкової та старшої школи

у 2014/2015 навчальному році 

На уроках класного читання учнів привчають звертатися до книги завжди, коли виникає бажання або необхідність щось дізнатися, доказати. Позакласне читання постійно це уміння тренує. Завдання класного читання – вчити дітей читати в широкому значенні цього слова. Сам процес роботи над читанням проходить під безпосереднім керівництвом і при постійній допомозі вчителя. При позакласному читання вчителем, батьками та бібліотекарем здійснюється своєрідна перевірка рівня читацької самостійності, дітьми використовується досвід самостійної роботи з книгою, набутий в процесі підготовки до позакласного читання.

Позакласне читання в школі є одним із важливих шляхів літературного розвитку і морально-естетичного виховання учнів. Велику роль у позакласному читанні відіграє робота бібліотеки. У бібліотеці Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41 достатньо літератури для організації позакласного читання у початкових, середніх та старших класах.

На сьогоднішній день особливо актуальною стає проблема розвитку читацької самостійності школярів та потреби реорганізації позакласного читання, оскільки саме сформованість навичок самостійної роботи з книжкою є передумова інтелектуального та духовного світу. Як відомо, духовне відображення українського народу неможливо уявити без живодайного впливу художньої літератури на формування національної самостійності, бо саме література є одним із активних чинників суспільного виховання совісті, моралі, загальнолюдських цінностей інтелектуальності. Тому організацію позакласного читання необхідно починати змалечку, тобто з початкових класів, на що і налаштована робота бібліотеки Харківської загальноосвітньої школи №41. Учні 1-го класу також відвідують бібліотеку з перших днів навчання в школі.

Для організації позакласного читання, перш за все вчителі звертаються до бібліотеки, щоб дізнатися про наявність того чи іншого твору. До бібліотеки приходять учні із запитами досить різної тематики.

На початок 2014/2015 навчального року згідно мережі в школі навчається 200 учнів. У першому півріччі цього навчального року до бібліотеки було залучено більше половини учнів початкової школи, та 48% – середньої та старшої школи. Ці школярі систематично відвідують бібліотеку. На всіх учнів були заведені формуляри (в першому класі є читаючі учні, на яких також заведені формуляри). Кожен відвідувач шкільної бібліотеки має доступ до переліку рекомендованої літератури як програмового матеріалу, так і до переліку літератури для позакласного читання учнів початкової, середньої та старшої школи.

Для залучення дітей до позакласного читання в шкільній бібліотеці були створені книжково-ілюстративні виставки до знаменних і пам’ятних дат, предметних тижнів, за допомогою яких діти можуть дізнатися багато цікавого, поповнюючи свій багаж знань. Протягом семестру проводилося групове та індивідуальне інформування користувачів за різними темами.

Бібліотека школи має комп’ютер та можливість виходу до всесвітньої мережі Інтернет, де учні можуть знайти необхідну інформацію: підготувати доповідь, реферат, повідомлення, знайти інформацію до уроку, позакласного виховного заходу, свята, створити презентацію, проект, індивідуальне творче завдання тощо.

Кожного дня в середньому бібліотеку відвідує близько 4-5 учнів початкової школи та 3-4 учні середньої та старшої школи.

	Клас
	1-А
	2-А
	3-А
	4-А
	5-А
	6-А
	7-А
	8-А
	9-А
	10-А
	11-А

	Відвідувань за тиждень
	6
	7
	12
	8
	5
	6
	5
	4
	4
	7
	8
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Відвідувань за тиждень


З даної діаграми, ми можемо помітити, що діти початкових класів відвідують бібліотеку частіше, ніж учні старших класів. Це може бути пов’язане з тим, що початкова школа набуває бажання до читання, а старша школа втрачає цікавість і бажання до читання.

Дітей початкової школи цікавлять казки різних часів та народів, народна мудрість, енциклопедичні видання, твори з описом історичних подій, цікаві факти про тварин, рослини, техніку, пригоди.

Учні середньої та старшої школи цікавляться психологічними творами, пригодами, художньою літературою зарубіжних авторів. Учні старших класів зазвичай беруть літературу програмового матеріалу, тоді як учні початкової школи цікавляться більше творами для додаткового читання.

На жаль, не кожному учню вдається допомогти і знайти саме той твір, яким він цікавиться, адже в літературі з’явилося багато нових сучасних авторів, але їх творів у шкільній бібліотеці немає.

Не зважаючи на відчутні фінансові труднощі, бібліотека знаходить оптимальні варіанти вирішення проблем поповнення бібліотечного фонду, передплати періодичних видань, надаючи перевагу партнерському співробітництву з батьківською громадою. Також в наш час помітно допомагає мережа Інтернет, де можна швидко знайти необхідну інформацію.
В. о. директора школи





Є.В.Гонський
