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Н А К А З
13.06.2017                                                                                                   № 115
Про підсумки роботи щодо залучення учнів до спортивно-оздоровчої роботи у 2016/2017 навчальному році

Згідно з Планом роботи школи на 2016/2017 навчальний рік, на виконання наказів по школі від 06.09.2016 №174 «Про організацію уроків фізичної культури» та №175 «Про організацію та проведення шкільних змагань з фізичної культури у 2016/2017 навчальному році» у 2016/2017 навчальному році проводилась робота по залученню учнів школи до спортивно-оздоровчої роботи.

Створення умов для збереження фізичного здоров'я учнів, залучення їх до систематичних занять фізичною культурою та спортом, військово-патріотичне виховання було одним із пріоритетних напрямків роботи школи. 

Основними завданнями фізичного виховання було зміцнення здоров’я учнів, залучення їх до занять спортом, збільшення рухової активності, ведення здорового способу життя. 
Відповідно  до  Закону  України  «Про  фізичну  культуру  і  спорт»  та 

з метою виконання Державного стандарту базової і повної загальної середньої  освіти,  для  виконання  в  повному  обсязі  навчальної  програми 

з фізичної культури за рахунок варіативної складової робочого навчального плану виділено додатковий час на вивчення фізичної культури у 10-11-х класах (по 0,5 години на тиждень). Третя година фізичної культури у 10-11-х класах компенсується за рахунок залучення учнів до позаурочної та позакласної роботи з предмета.

Предмет «Фізична культура» реалізується за рахунок модулів, які визначені шляхом анкетування учнів: 5-6-ті класи – футбол, баскетбол, волейбол, легка атлетика, гімнастика, туризм; 7-8-мі класи – футбол, баскетбол, волейбол, легка атлетика, гімнастика; 9-А клас - футбол, баскетбол, волейбол, легка атлетика; 10-А клас - легка атлетика, волейбол, баскетбол, 11-А клас – легка атлетика, волейбол, баскетбол.

Вивчення предмету «Фізична культура» в 2016/2017 навчальному році здійснювалося за такими програмами:

1-4 класи – «Фізична культура для загальноосвітніх навчальних закладів. 1-4 класи» (авт. Т. Круцевич, В. Єрмолова та ін., 2011);

5-8 класи – Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів «Фізична культура. 5-9 класи». – 2013 р. Видавничий дім «Освіта» (авт. Т. Круцевич та ін.);
9 клас – «Фізична культура для загальноосвітніх навчальних закладів. 5-11 класи» (за ред. С. Дятленка);
10-11 класи – Фізична культура. Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. Профільний рівень. Рівень стандарту. – 2010 р. ВАТ «Поліграфкнига». 
Перевірка показала, що запланована кількість уроків фізичної культури в цілому виконана, дати проведення уроків відповідають календарно-тематичному плану педагогів. При виставленні тематичної оцінки  враховувалися всі види навчальної діяльності, що підлягали оцінюванню протягом вивчення теми. Рівень навчальних досягнень учитель визначав за показником навчального нормативу основної групи та за технічними показниками виконання вправи або рухової дії. При цьому проведення окремої тематичної атестації при здійсненні відповідного оцінювання не було. Оцінка за виконання нормативу не була домінуючою при здійснення тематичного, семестрового чи річного оцінювання.

При проведенні занять з фізичної культури вчителі дотримувались «Правил безпеки життєдіяльності під час проведення занять з фізичної культури і спорту в загальноосвітніх навчальних закладах»
Відповідно до наказу по школі від 06.09.2016 № 176 «Про розподіл учнів школи на групи для занять на уроках фізичної культури у 2016/2017 навчальному році» забезпечено неухильне дотримання планування роботи та оцінювання навчальних досягнень учнів, виходячи з державних нормативів та враховуючи приналежність учнів до відповідних медичних груп. У школі працюють військово-спортивні гуртки «Захисник Батьківщини» та «Юний командир», танцювальний гурток «Експресія», секція дзю-до. 

У рамках проведення обласних щорічних змагань учнівської та студентської молоді «Спорт протягом життя» проведено шкільні змагання з 8 видів спорту.

2016/2017 навчальний рік був багатим на спортивні досягнення. Вже у жовтні 2016 року збірна команда школи виборола першість району з футболу на приз клубу «Шкіряний м’яч» (2003 рік) та захищала честь району серед міських команд. Листопад відзначився успішним виступом (ІІ місце) учнів 2006 року на змаганнях з футболу на приз клубу «Шкіряний м’яч» та подальшою участю у міському етапі змагань у складі районної команди. У цьому ж місяці збірна школи посіла ІІІ місце у районних змаганнях з баскетболу серед дівчат 10-11 класів. Грудень 2016 року відзначився призовим ІІІ місцем з гандболу серед хлопців та дівчат 8-9 класи (дівчата брали участь у складі районної команди з гандболу у міському етапі змагань) та ІІІ місцем з міні-футболу серед  дівчат 5-6 класів. У березні відбулися районні змагання зі стрітболу, де дівчата 8 класу посіли ІІІ місце, а дівчата 9-11 класів - ІІ місце. У квітні шкільна команда брала участь у змаганнях «Харківської шкільної бадмінтонної ліги», де виборола І місце у районному етапі, та військо-патріотичній грі «Патріот», де посіли призове ІІІ місце
Щодня фізоргами класів школи під музику проводилась ранкова гімнастика для учнів 1-11 класів. 

Вже традиційно, двічі на рік, у школі проводяться загальношкільні “Дні здоров'я” у Основ'янському лугопарку, під час яких проходять спортивно-туристичні змагання. В цьому році ці змагання складалися з декількох етапів, які проводились на спортивних станціях. Діти всієї школи були об’єднані у 3 вікові групи.

Разом з цим, гострою ще залишається проблема забезпечення школи спортивним обладнанням та інвентарем, оновленням спортивної зали. Вирішення гострих матеріальних проблем спортивного спрямування залишається завданням на наступний навчальний рік.

На підставі вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Фурман Н.В.:

1.1.
Забезпечити систематичний контроль за дотриманням вимог «Правил безпеки під час проведення занять з фізичної культури і спорту в загальноосвітніх навчальних закладах».
Протягом 2017/2018 навчального року
1.2. Проводити роботу щодо розширення мережі гуртків спортивного спрямування.

Протягом 2017/2018 навчального року
2. Педагогу-організатору Лазебник Ю.С.:

2.1.
Активізувати позакласну фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу, продовжити обов'язкове проведення гімнастики до занять, рухливих перерв, фізкультхвилинок, Днів здоров'я, шкільних змагань, занять спортивних гуртків. Залучати до цих видів роботи дітей пільгового контингенту.
Протягом 2017/2018 навчального року
2.2.
Постійно проводити пропаганду здорового пособу життя, оновити шкільний стенд «Спортивні зірочки». 
Протягом 2017/2018 навчального року
2.3.
Позакласну спортивно-масову роботу організувати згідно Положення обласних спортивних змагань учнівської молоді Харківської області «Спорт протягом життя» та календарного плану проведення районних масових заходів на 2017/2018 навчальний рік.
Протягом 2017/2018 навчального року
3. Відповідальному за інформаційне наповнення сайту розмістити даний наказ на сайті школи.

У день підписання

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Заступник директора 

з навчально-виховної роботи





Н.В.Фурман
З наказом ознайомлені:
Фурман Н.В.
Лазебник Ю.С.
Фурман Н.В.
