	
	ХАРКІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ 

ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №41

ХАРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ХАРЬКОВСКАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНЕЙ №41 ХАРЬКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ХАРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	


Н А К А З

08.09.2017








№ 187

Про створення атестаційної комісії І рівня та затвердження її складу у 2017/2018 навчальному році

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників (п.2.3; 2.13), затвердженого наказом Міністерства освіти України 06.10.2010 №930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року за №1255/18550, на підставі протоколу засідання атестаційної комісії від 08.09.2017 №1, з метою стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, 

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити атестаційну комісію І рівня у складі:

- Гонський Є.В.- голова атестаційної комісії, директор школи.

- Третьякова І.Л.- заступник голови атестаційної комісії, голова профкому, вчитель української мови та літератури, спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист;
- Фурман Н.В. - секретар комісії,  заступник директора з навчально-виховної роботи, керівник методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу, вчитель фізики, спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист.
Члени атестаційної комісії:

- Старова В.М., спеціаліст першої кваліфікаційної категорії, вчитель початкових класів, керівник методичного об’єднання вчителів початкових класів;
- Котенко І.В., вчитель історії, керівник методичного об’єднання вчителів гуманітарного циклу та спеціальних наук, спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист;
- Губанова Л.А., спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист, вчитель фізичної культури, спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист;

- Седіна С.І., спеціаліст першої кваліфікаційної категорії, вчитель початкових класів.

2. Атестаційній комісії забезпечити атестацію педагогічних кадрів відповідно до вимог чинного Типового положення про атестацію педагогічних працівників.

Протягом 2017/2018 навчального року

3. Провести засідання атестаційної комісії І рівня по прийняттю рішень щодо присвоєння кваліфікаційних категорій та порушення клопотань перед атестаційною комісією ІІ рівня щодо присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічних звань.

До 01 квітня 2018 року

4.Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор школи





Є.В.Гонський

З наказом ознайомлені:

Фурман Н.В. 

Третьякова І.Л.

Седіна С.І.

Губанова Л.А.

Старова В.М.

Котенко І.В.

Фурман Н.В.
