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НАКАЗ

14.12.2015                                                                                              № 215
Про результати участі учнів школи у І етапі
Всеукраїнського конкурсу-захисту

науково-дослідницьких робіт

учнів-членів Малої академії наук

України у 2015/2016 навчальному році

На виконання Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17.11.2011  № 1318/20056 (зі змінами), Правил проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 24.03.2014 № 259, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України від 11.04.2014 № 407/25184, наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 15.09.2015 № 386 “Про проведення І, ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2015/2016 навчальному році”, наказу управління освіти адміністрації Червонозаводського району Харківської міської ради від 13.10.2015 №167 “Про проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2015/2016 навчальному році” в період з 27.11.2015 по 05.12.2015 на базі загальноосвітніх навчальних закладів району та комунального закладу “Центру дитячої та юнацької творчості №7” Харківської міської ради (далі – ЦДЮТ №7) учні школи взяли участь у І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2015/2016 навчальному році (далі – конкурс-захист). 
На розгляд журі були представлені 4 роботи за 4 науковими відділеннями. Найбільш якісно підготовленою виявилась робота учня 11-А класу Гусятнікова О.О., який з дослідженням «Вклад Геращенка В. Ф. у розвиток художньої спадщини Слобожанщини» показав високу результативність участі в конкурсі-захисті. Також членами журі відмічено роботи учнів Діденко Д. (11-А клас) та Михаревича Є. (8-А клас), які посіли призові місця.
За результатами проведення І етапу конкурсу-захисту, згідно наказу управління освіти адміністрації Червонозаводського району від 11.12.2015 №201 «Про результати проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2015/2016 навчальному році», були визначені учні-переможці та призери за відділеннями та секціями (додаток).

Згідно наказу управління освіти адміністрації Червонозаводського району від 14.12.2015 №202 «Про направлення та склад команд для участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2015/2016 навчальному році» учень 11-А класу Гусятніков О.О. увійшов до складу команди-учасниці ІІ етапу конкурсу-захисту і буде представляти районну команду у роботі наукового відділення «Історія», секції «Історичне краєзнавство».  Керівником команди Червонозаводського району, що направляється для участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2015/2016 навчальному році (відділення історії) призначено вчителя географії Супрунова Олександра В’ячеславовича.

Виходячи з вищезазначеного та враховуючи висновки журі конкурсу-захисту,

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Фурман Н.В.:

1.1. Довести до відома вчителів та наукових керівників результати І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. 

До 18.12.2015
1.2. Організувати роботу щодо підготовки та участі учнів у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2015/2016 навчальному році.

До 18.12.2015
2. Відповідальному за наповнення шкільного сайту Загорному М.П. розмістити зміст даного наказу на офіційному сайті школи.

До 18.12.2015

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор школи





Є.В.Гонський

З наказом ознайомлені: 
Фурман Н.В.

Супрунов О.В.

Кобзар Т.Є.
Загорний М.П.

Фурман Н.В.
Додаток 
до наказу директора
 ХЗОШ№41 
від 14.12.2015 №215

Список переможців і призерів

І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2015/2016 навчальному році

НАУКОВЕ ВІДДІЛЕННЯ

ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВА, ФОЛЬКЛОРИСТИКИ

ТА МИСТЕЦТВОЗНАВСТВА

Наукова секція “Мистецтвознавство”

	ІІ місце
	– Діденко Дар’я Віталіївна, учениця 11-го класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41 Харківської міської ради Харківської області;

  науковий керівник – Кобзар Тетяна Євгенівна, учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41 Харківської міської ради Харківської області, спеціаліст першої категорії


НАУКОВЕ ВІДДІЛЕННЯ

ІСТОРІЇ
Наукова секція “Історичне краєзнавство”

	І місце
	– Гусятников Олексій Олексійович, учень 11-го класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41 Харківської міської ради Харківської області;

  науковий керівник – Супрунов Олександр В’ячеславович, учитель історії та географії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41 Харківської міської ради Харківської області, спеціаліст першої категорії

	ІІІ місце
	– Михаревич Євгеній Володимирович, учень 8-го класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41 Харківської міської ради Харківської області;

  науковий керівник – Супрунов Олександр В’ячеславович, учитель історії та географії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №41 Харківської міської ради Харківської області, спеціаліст першої категорії


Директор школи





Є.В.Гонський
