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Н А К А З

17.11.2017                                                                                                  № 228
Про результати контролю 

за організацією навчально-виховного 

процесу в 5-му класі

Відповідно до законів України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, Державного стандарту базової і повної загальної середньої  освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 1392 від 23 листопада 2011 року, згідно  листа Міністерства освіти і науки України  від 24.05.2013 № 1/9-368 «Загальні методичні рекомендації  щодо організації навчально-виховного процесу у п’ятих класах загальноосвітніх навчальних закладів»,  згідно плану роботи школи на 2017/2018 навчальний рік, з метою перевірки виконання вимог Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти та задля ефективної організації навчально-виховної роботи п’ятикласників з боку адміністрації школи проводився контроль за організацією навчально-виховного процесу в 5-А класі. 

Під час перевірки проведено аналіз організації початку навчального року у 5-А класі, виконання документів, що стосуються забезпечення санітарно-гігієнічних умов при організації навчально-виховного процесу, аналіз нормативності ведення обов’язкової шкільної ділової документації та виконання Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, а саме: 

- стан запровадження другої іноземної мови (російської мови) для забезпечення високого рівня знань  іноземних мов; 

- стан викладання інформатики – навчального предмета, покликаного сформувати в учнів уявлення про інформаційні процеси в природі, суспільстві, техніці, основні компоненти програмного забезпечення, уміння та навички користувача інформаційними засобами;
- використання здоров’язбережувальних технологій;

- підвищена увага природничій та екологічній освіті.
Вимоги щодо забезпечення належних умов для навчання і виховання учнів, зокрема в 5-му класі, у загальноосвітніх навчальних закладах встановлено Державними санітарними правилами і нормами влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.5.2.008-01). В процесі перевірки виявлено наступне:

Подоланню труднощів періоду адаптації учнів 5-го класу до навчання в основній школі сприяла цілеспрямована координація дій вчителів, їх професіоналізм та досвідченість.

Період адаптації до навчання у 5-му класі є одним із найважчих періодів шкільного життя. Це обумовлено сукупністю тих змін, що відбуваються в шкільному середовищі й внутрішньому світі дітей 10-11-річного віку. А саме:

· збільшення обсягу й розмаїтість змісту освіти;

· збільшення ваги багатопредметного навчання й розширення кола вчителів, з якими учні змушені систематично спілкуватися;

· на місце першої вчительки приходить новий класний керівник;

· відбувається перехід до кабінетної системи навчання.

У ході перевірки встановлено, що організація навчально-виховного процесу у 5-А класі на початку 2017/2018 навчального року здійснюється згідно з нормативно-правовими актами, які регулюють цю сферу діяльності, але окремі напрямки діяльності (планування, контроль, моніторинг різних напрямів роботи, ведення ділової документації) потребують удосконалення.

Результати контролю за організацією навчально-виховного процесу в 5-А класі узагальнено в аналітичній довідці (додається).
На підставі вищевикладеного,

НАКАЗУЮ:

1.Заступнику директора з навчально-виховної роботи Фурман Н.В. протягом 2017/2018 навчального року:

1.1. Заслухати результати контролю за організацією навчально-виховного процесу в 5-А класі на нараді при директорові. 

Листопад 2017 року

1.2. Здійснити заходи щодо усунення виявлених під час перевірки недоліків.

До кінця 2017 року
1.3. Брати активну участь у підготовці і проведенні батьківських зборів

Протягом навчального року 

2. Вчителям, що викладають у 5-му класі:

2.1. Ширше впроваджувати форми та методи щодо розвитку життєвої компетентності учнів. 

2.2.
Звернути увагу на конкретність і доступність домашніх завдань і вимагати від учнів чіткого їх виконання;

2.3.
На уроках використовувати ігрові моменти, інструктажі, наочність.

2.4.
Приділити особливу увагу учням, які можуть мати високий рівень навчальних досягнень, а також учням, які мають низький рівень навчальних досягнень, враховуючи диференційоване навчання.

3.
Класному керівнику 5-А класу Галайді Є.О.:

3.1.
Залучати органи самоврядування, батьків до роботи з підлітками.

3.2.
Ознайомити батьків із результатами проведеного контролю.

4. Практичному психологу Брегель Ю.П. тримати на постійному контролі психологічний клімат в колективі.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Директор школи





Є.В.Гонський
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