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                                 №67
Про підсумки роботи щодо залучення учнів до спортивно-оздоровчої роботи у 2021/2022 навчальному році

Згідно з Планом роботи школи на 2021/2022 навчальний рік, на виконання наказів по школі «Про організацію уроків фізичної культури» та «Про організацію та проведення шкільних змагань з фізичної культури у 2021/2022 навчальному році» у 2021/2022 навчальному році проводилась робота по залученню учнів школи до спортивно-оздоровчої роботи.

Створення умов для збереження фізичного здоров'я учнів, залучення їх до систематичних занять фізичною культурою та спортом, військово-патріотичне виховання було одним із пріоритетних напрямків роботи школи. 

Основними завданнями фізичного виховання було зміцнення здоров’я учнів, залучення їх до занять спортом, збільшення рухової активності, ведення здорового способу життя. 
 
Предмет «Фізична культура» реалізується за рахунок інваріантної складової та варіативних  модулів, які визначені шляхом письмового опитування учнів, враховуючи матеріальну базу, регіональні спортивні традиції та кадрове забезпечення: 5-6-ті класи – футбол, баскетбол, волейбол, легка атлетика, гімнастика, туризм; 7-8-мі класи – футбол, баскетбол, волейбол, легка атлетика, гімнастика; 9-А клас - футбол, баскетбол, волейбол, легка атлетика; 10-А клас - легка атлетика, волейбол, баскетбол, 11-А клас – легка атлетика, волейбол, баскетбол. 
Перевірка показала, що запланована кількість уроків фізичної культури в цілому виконана, дати проведення уроків відповідають календарно-тематичному плану педагогів. При виставленні тематичної оцінки  враховувалися всі види навчальної діяльності, що підлягали оцінюванню протягом вивчення теми. Рівень навчальних досягнень учитель визначав за показником навчального нормативу основної групи та за технічними показниками виконання вправи або рухової дії. При цьому проведення окремої тематичної атестації при здійсненні відповідного оцінювання не було. Оцінка за виконання нормативу не була домінуючою при здійснення тематичного, семестрового чи річного оцінювання.

При проведенні занять з фізичної культури вчителі дотримувались «Правил безпеки життєдіяльності під час проведення занять з фізичної культури і спорту в загальноосвітніх навчальних закладах»
Відповідно до наказу по школі «Про розподіл учнів школи на групи для занять на уроках фізичної культури у 2021/2022 навчальному році» забезпечено неухильне дотримання планування роботи та оцінювання навчальних досягнень учнів, виходячи з державних нормативів та враховуючи приналежність учнів до відповідних медичних груп. У школі працюють спортивні гуртки «Волейбол» та «Настільний теніс», танцювальний гурток «Експресія». 

У рамках проведення обласних щорічних змагань учнівської та студентської молоді «Спорт протягом життя» проведено шкільні змагання з 8 видів спорту.

Вже традиційно у школі проводяться загальношкільні “Дні здоров'я” у Основ'янському лугопарку, під час яких проходять спортивно-туристичні змагання. В цьому році ці змагання складалися з декількох етапів, які проводились на спортивних станціях. Діти всієї школи були об’єднані у 3 вікові групи.

Разом з цим, гострою ще залишається проблема забезпечення школи спортивним обладнанням та інвентарем, оновленням спортивної зали. Вирішення гострих матеріальних проблем спортивного спрямування залишається завданням на наступний навчальний рік.

На підставі вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Капустинській Т.Ф.:

1.1.
Забезпечити систематичний контроль за дотриманням вимог «Правил безпеки під час проведення занять з фізичної культури і спорту в загальноосвітніх навчальних закладах».
Протягом 2022/2023  навчального року
1.2. Проводити роботу щодо розширення мережі гуртків спортивного спрямування.

Протягом 2022/2023  навчального року
2. Педагогу-організатору школи:

2.1.
Активізувати позакласну фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу, продовжити обов'язкове проведення гімнастики до занять, рухливих перерв, фізкультхвилинок, Днів здоров'я, шкільних змагань, занять спортивних гуртків. Залучати до цих видів роботи дітей пільгового контингенту.
Протягом 2022/2023  навчального року
2.2.
Постійно проводити пропаганду здорового пособу життя, оновити шкільний стенд «Спортивні зірочки». 
Протягом 2022/2023 навчального року
2.3.
Позакласну спортивно-масову роботу організувати згідно Положення обласних спортивних змагань учнівської молоді Харківської області «Спорт протягом життя» та календарного плану проведення районних масових заходів на 2022/202 навчальний рік.
Протягом 2022/2023 навчального року

3. Відповідальному за інформаційне наповнення сайту Брусіну І.О. розмістити даний наказ на сайті школи.

У день підписання

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор школи 





Є.В.Гонський
Заступник директора з навчально-виховної

 роботи- особа, відповідальна за 

запобігання корупції в школі
                        Н.В.Фурман
З наказом ознайомлені:
Капустинська Т.Ф.
Гармаш С.М.

Брусін І.А.

КаКапустинська Т.Ф.
