Звіт директора
Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 41
Харківської міської ради Харківської області 
за 2020/2021 навчальний рік


Упродовж 2020/2021 навчального року робота Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 41 Харківської міської ради  Харківської області була спрямована на реалізацію державної політики в галузі освіти шляхом забезпечення виконання міських освітніх програм, в тому числі і Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки і забезпечення одержання учнями загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів.
Забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей

Улітку 2021 року на базі школи працював табір відпочинку з денною формою перебування. В ньому мали змогу відпочити всі бажаючі. Особливої уваги надавалось учням, які потребують соціальної уваги та підтримки. Скористалися можливістю відпочити 70  дітей нашої школи, що складає 28 % від загальної кількості учнів. 
70 учнів нашої школи відпочили у відпочинковому таборі «Веселі промінці». З них 3 учні отримали путівки до пришкільних таборів за рахунок бюджетних коштів: Гладуш Нікіта (1-А), Донченко Дмитро (3-А) та Кошелєв Максим (7-А). Для вихованців таборів з денним перебуванням було організовано дворазове харчування на суму 30 грн.

У пришкільному таборі «Веселі промінці» діти брали участь у великій кількості заходів, зокрема, із залученням аніматорів від районного центру дитячої творчості, відвідували різноманітні спортивні гуртки. Були організовані різноманітні екскурсії по місту, відвідування екопарку, кінотеатру, музеїв. Вже традицією стало відвідування вихованцями таборів ковзанки «ШатоЛєдо». Протягом табірної зміни вихованці брали участь у різноманітних спортивних змаганнях, естафетах, конкурсах,  турнірах з тенісу, волейболу та бадмінтону, молодецьких розвагах, організованих  вихователями табору. Слід додати, що майже всі заходи проводилися на території Основ’янського лугопарку. 
Робота пришкільних таборів була спрямована на забезпечення належного розвитку дітей, збереження та зміцнення їхнього здоров’я. Приділялась увага психології особистості учня, формуванню та розвитку мотиваційної сфери учнів, розвитку пізнавальних та емоційних процесів, подоланню дефіциту комунікативних умінь і навичок, особливо значущих для успіху людини в умовах сучасного життя, що характеризується інтенсифікацією контактів між людьми. Особлива увага приділялася питанням адаптації дітей з девіантною поведінкою, профілактиці поширення шкідливих звичок, формуванню адекватної самооцінки у дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.
Згідно проведеного анкетування дітей та батьків учнів школи щодо літнього відпочинку, 91% дітей нашої школи мали змогу оздоровитися за містом. З них 50 % у бабусі в селі та на природі. 18 % учнів нашої школи провели літні канікули вдома. З них 28 % відвідало пришкільні табори. Для них майже ціле літо працював спортивний майданчик і спортивна зала. 
Профілактика правопорушень, злочинності, насильства та запобігання дитячій бездоглядності. Правова освіта учнів

На виконання нормативних документів, річного плану роботи школи та розроблених заходів у школі в 2020/2021 навчальному році проводилась робота по попередженню правопорушень, злочинності, насильства та запобігання дитячій бездоглядності, яка і аналізувалась. Управління роботою з даного питання здійснювали заступник директора з навчально-виховної роботи Капустинська Т.Ф.,практичний психолог Маркелова А.Р. та класні керівники. 

Робота відбувалася на підставі планів спільних заходів школи та служб Основ’янського району міста Харкова на 2020/2021 навчальний рік, в яких передбачено проведення заходів з профілактики правопорушень, злочинності, запобігання поширенню наркоманії та алкоголізму, правового виховання учнів зі: 

- службою у справах дітей Основ’янського районної у місті Харкові; 

- відділом кримінальної міліції у справах дітей Основ’янського РВХМУ УМВС України в Харківській області;

З метою запобігання дитячій бездоглядності, злочинності, попередження скоєння насильства педагогічним колективом ХЗОШ № 41 було проведено ряд заходів:

- виявлення проблемних сімей та дітей, які потребують підвищеної психолого-педагогічної уваги;

- перевірка та поповнення банку даних учнів, які перебувають на внутрішньошкільному обліку.;

- відвідування дітей, які не відвідують заняття більше 10 днів, з метою перевірки причини тривалих пропусків занять;

- профілактичні рейди: рейд «Урок», рейд «Вокзал», Рейд «Ні - запізненням»;

- індивідуальна робота з учнями, які перебувають на спільному обліку з ССД та учнів, які потребують підвищеної психолого-педагогічної уваги;

- проведення серед учнів роз’яснювальної роботи, лекцій, бесід з метою профілактики злочинності, запобігання бездоглядності та безпритульності.

- організація роботи Ради профілактики правопорушень;

- організація та проведення ряду зустрічей із представниками відділу кримінальної міліції у справах дітей Основ’янського РВХМУ УМВС України в Харківській області, службою у справах дітей Основ’янського районної у місті Харкові, наркологічною службою та іншими установами і організаціями.

Адміністрацією школи були організовані та впроваджені рейди перевірки щодо запобігання дитячій бездоглядності та попередження правопорушень:

Рейд «Урок»: Здійснюється щоденно. Відповідальний за проведення рейду – черговий учитель – перед першим уроком отримує «Лист контролю за відвідуванням учнями занять» та журнал обліку відвідування занять учнями, в якому фіксує кількість дітей, які приступили до навчання, прізвища дітей, які не приступили (якщо не приступили – то з яких причин). Інформацію про відсутність учнів  надають класні керівники. В обов’язки класних керівників входить контроль за відвідуванням учнями занять та недопущення пропусків без поважних причин (Причину відсутності класні керівники з’ясовують у телефонній розмові з батьками до початку першого уроку.)

Рейд «Щоденник»: Здійснюється щотижня. Класні керівники щоп’ятниці перевіряють щоденники учнів (а саме – оформлення першої сторінки щоденника, своєчасність заповнення розкладу занять, систематичність запису домашніх завдань, наявність оцінок за навчальні досягнення, наявність підписів батьків, наявність записів про зауваження та подяки, акуратність ведення щоденника), результати фіксують в «Листи контролю перевірки щоденників».

Рейд «Вокзал»: Здійснюється щотижня. Відповідальний за проведення рейду – черговий учитель по школі здійснює рейд виявлення учнів школи ХЗОШ № 41 на найближчим вокзалам району («Основа», «Левада»). Після перевірки черговий учитель звітує перед адміністрацією школи. Результати перевірки фіксує у лист контролю за проведенням рейду «Вокзал».

Рейд «Зовнішній вигляд»: Здійснюється щотижня комітетом дисципліни і порядку організації самоврядування та президентом організації «САМ» під керівництвом чергового вчителя. Перевіряється шкільна форма учнів, змінне взуття, охайність. У листи контролю фіксуються результати перевірки та прізвища дітей, зовнішній вигляд яких не відповідають встановленим шкільним  нормам.

Рейд «Ні – запізненням!»: Здійснюється щоденно комітетом дисципліни і порядку організації самоврядування та президентом організації «САМ» під керівництвом чергового вчителя. Виявляють дітей, які запізнилися на заняття, з’ясовують причину запізнення та фіксують результати у листи контролю.

- формування в учнів правових понять, які б регулювали їхню поведінку;

- вироблення в них навичок і звичок правомірної поведінки;

- формування в учнів активної позиції у правовій сфері, тобто нетерпимого відношення до правопорушень, прагнення взяти участь у боротьбі з цими негативними явищами;

- вироблення уміння протистояти негативним впливам;

- подолання у свідомості окремих учнів помилкових поглядів, які сформувались внаслідок неправильного виховання.

У структурі шкільного самоврядування створено комісію дисципліни і правопорядку. У вирішенні питань з правового виховання лідери «САМ» беруть активну участь. Вони проводять лекції, турніри та театралізовані вистави для учнів початкової та середньої школи. Щомісячно адміністрацією школи аналізуються статистичні дані щодо кількості злочинів, скоєних учнями школи, щоквартально звіряються списки учнів, які перебувають на обліку в районному відділі кримінальної міліції. Підтримується зв'язок з СКМСД. 

Серед основних заходів, спрямованих на профілактику правопорушень протягом ІІ семестру 2020/2021 навчального року були проведені: наступні виховні заходи: бесіди «Мій рідний край» (1-4 класи), «Духовність народу (народний календар)» (5-11 класи), «Я — син своєї землі» (1-4 класи), «Люби і знай свій рідний край» (5-11 класи), «Я маю право… кожна людина має право» (1-4 класи), «Всі — єдина сім'я» (5-6 класи), «Патріотизм — потреба України, кожного українця» (7-9 класи), «Люблю я свій народ, шаную його звичаї» (1-4 класи), «Українці за кордоном» (7-9 класи); години спілкування «Що ти знаєш про Україну?» (1-4 класи), «Право, обов'язок, свобода та відповідальність», «Видатні вчені України» (5-11 класи), години спілкування до дня соборності України «Люби Україну – твою рідну Землю», «Українці за кордоном. Що таке діаспора?», «Україна – полікультурна держава» (5-6 класи), «Я — громадянин і патріот держави» (1-4 класи); виставки творчих робіт «Моя країна моїми очима» (1-4 класи),  «Моя земля — земля моїх предків» (5-11 класи), «Моя країна моїми очима» (5-8 класи),  «Ми - українці»; круглий стіл«Загальнолюдське і національне» (8-9 класи); диспути «Моє входження до соціуму» (10-11 класи), «Якби я був президентом...», «Поєднання особистісних потреб людини та вимог суспільства», «Я - Українець», «Моя Україна, демократична і вільна, я з нею пов’язую долю свою», «Школа прав дитини», «Знай і поважай Герб, прапор і Гімн своєї Батьківщини», «Я – син своєї землі», «З чого починається Вітчизна»; вікторини «Що необхідно знати про національну символіку» (1-4 класи), «Історія рідного краю» (5-11 класи); брейн-ринг з правової тематики «Мої права та обов’язки»(10-11 класи); колективний захист проектів «Видатні особистості рідного краю»; дебати «Право на приватне життя» (10-11 класи); тематичний діалог «Особливості національних зразків моральності» (5-9 класи);  уроки-презентації «Люди, які прославили мій край» (10-11 класи), «Презентуємо нашу школу» (10-11 класи); виховний захід «В ім’я твого і мого життя», «Закон – основа життєдіяльності держави»; Виставка газет на тему «Боротьба з наркоманією, токсикоманією та СНІДом»; перегляд документальних фільмів: «Токсикоманія та здоров’я», «Пияцтво – фактор ризику № 1», «Вплив наркотичних речовин на здоров’я людини», бесіда з батьками: «Мамо і тато – перші вчителі».

Велике значення в питаннях роботи з профілактики злочинності та правопорушень має робота шкільної психологічної служби. Так протягом року були проведені індивідуальні бесіди і консультації з класними керівниками, присвячені питанням попередження правопорушення, злочинності, насильства та запобігання дитячої бездоглядності. Для профілактики і запобігання поширення алкоголізму, наркоманії, торгівлі людьми, СНІДу серед дітей школи було проведено ряд тематичних лекцій: «Шкідливий вплив тютюну», «Що таке здоровий спосіб життя?», «Протидія торгівлі людьми», «Небезпечна гра», цикл бесід «Я обираю здоровий спосіб життя», години спілкування «Життя людини – найвища цінність», «Небезпечні предмети».

Під постійним контролем адміністрації та класних керівників знаходиться відвідування дітьми школи та умови їх проживання. На виконання районної програми запобігання дитячої бездоглядності і ведення обліку відвідування учнями навчальних занять Капустинська Т.Ф., заступника директора з навчально-виховної роботи, було призначено відповідальною за ведення обліку відвідування учнями навчальних занять. Ведеться «Книга контролю за відвідуванням учнями навчального закладу», проводиться аналіз стану відвідування учнями навчальних занять. 
Протягом 2020/2021 навчального року відбулася зустріч з завідувачем сектору ССД– організація спільних рейдів, відвідування дітей, які потребують підвищеної психолого-педагогічної уваги на дому, бесіди з батьками цих учнів;

У школі працює наркологічний пост, членами якого є заступник директора з навчально-виховної роботи, педагог-організатор, шкільний психолог, учитель біології та шкільна медична сестра. Ведеться картотека обліку учнів та сімей, члени яких схильні до зловживання алкогольних та наркотичних речовин, проводяться рейди-перевірки по виявленню учнів, схильних до тютюнопаління, анкетування учнів, антиреклама «Страх перед СНІДом». 

Велике значення в роботі з питання щодо профілактики попередження правопорушень серед неповнолітніх учнів, мала робота  шкільної психологічної служби. Так протягом року були проведені індивідуальні бесіди і консультації з класними керівниками, присвячені питанню попередження правопорушення, злочинності, насильства та запобігання дитячій бездоглядності серед дітей, а також дітей пільгових категорій. Проводилась консультаційна робота, а також діагностична робота щодо психологічного стану учнів цих категорій.

Психологічною службою школи проводились просвітницькі бесіди щодо профілактики правопорушень серед неповнолітніх, а також тренінги та вправи. Надавались рекомендації щодо ставлення освітнього процесу спілкування, спілкування з однолітками, відношенню до батьків, вчителів. Бесіди проводились на такі теми як: «Що таке стрес і як його подолати», «Що таке толерантність. Як навчитися бути толерантним», «Шкідливі наслідки від вживання алкоголю» де обговорювались фізичні, психічні та соціальні наслідки вживання алкоголю. Гра «Інтерв’ю» - яка допомагає більше познайомитись один з одним і навчитися слухати інших людей. Вправа «Залежність від алкоголю» та мозкова атака «Що  знаємо про наркотичні речовини» - для з’ясування рівня обізнаності підлітків про наркотичні речовини, мозкова атака «Що таке конфлікт. Конфліктні ситуації і як їх уникнути». А також проводились вправи на згуртованість групи вправа «Павутинка», «Асоціації» - визначається початкове ставлення до проблеми, вправа на зворотній зв’язок «Побажання».

Не зважаючи на поширення короновірусної інфекції, всі бесіди були проведені дистанційно.

Питання попередження правопорушень та дитячої безоглядності розглядались в кінці ІІ семестру за підсумками рейдів «Урок», «Вокзал», «Ні запізненням!», «Мій щоденник», «Зовнішній вигляд»  

Аналізуючи організацію роботи школи з даного питання, з метою удосконалення профілактичної роботи у наступному навчальному році педагогічному колективу школи необхідно тримати на контролі відвідування занять учнями, підтримувати тісний зв'язок зі службою у справах дітей, СКМСД, Центром соціальних служб для сім’ї та молоді Основ’янського району міста Харкова, проводити діагностування вновприбулих.

Аналіз  виховної роботи школи за  2020/2021 навчальний рік

На виконання визначених нормативних документів та річного плану виховної роботи школи була спрямована за пріоритетними напрямками (ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, ціннісне ставлення до людей, ціннісне ставлення до природи, ціннісне ставлення до мистецтва, ціннісне ставлення до праці, ціннісне ставлення до себе). Саме за ними аналізувалася виховна робота школи у 2020/2021 навчальному році. 

Керуючись вищезазначеними документами, школа головну увагу у виховній роботі акцентує на вихованні громадянина – патріота своєї Батьківщини, готового до подальшої освіти і трудової діяльності, з вільними політичними і світоглядними переконаннями, з свідомим ставленням до обов’язків; на формуванні творчої особистості учня; вихованні поваги до національних цінностей нашого народу; вироблення навичок здорового способу життя. Головною метою виховної діяльності навчального закладу було становлення учня як проектувальника свого життя, який уміє визначити позитивну життєву стратегію, прагне бути компетентною, відповідальною, соціально активною і мобільною особистістю, здатною до соціальної діяльності. 

В результаті аналізу освітньої роботи за минулий 2020/2021 навчальному році, слід визначити головні завдання школи у 2021/2022 навчальному році: забезпечення  сприятливих умов для самореалізації особистості відповідно до інтересів та суспільних вимог; підвищення соціального статусу виховання у системі освіти школи, зміцнення й розвиток виховних функцій закладу; забезпечення взаємодії школи з усіма соціальними інститутами, які причетні до виховання дітей; формування  учнівського колективу, розвиток дитячого самоврядування; оптимізація змісту і форм виховного процесу; збереження та зміцнення фізичного, психічного та соціального здоров’я особистості; попередження та локалізація негативних впливів чинників соціального середовища на особистість; формування   досвіду гуманістичних відносин на основі засвоєння та реалізації у повсякденному житті етичних норм і гуманної моралі. 

У 2020/2021навчальному році педагогічний колектив продовжував працювати над виховною проблемою школи: «Формування в учнів ціннісних ознак громадян української держави, виховання духовності та загальної культури».


Управління виховною роботою закладу здійснювали заступник директора з навчально-виховної роботи Капустинська Т.Ф., педагог-організатор Гармаш С.М., практичний психолог Маркелова А.Р. та класні керівники. Працюючи над реалізацією концепції виховної роботи закладу, педагогічний колектив організовував і проводив усі позакласні та позашкільні заходи, орієнтуючись на виконання загальношкільної виховної проблеми та завдань виховної роботи. 

Ціннісне ставлення до суспільства і держави

Протягом І семестру класними керівниками були проведені такі  тематичні виховні години та бесіди: ”Профілактика правопорушень. Правова відповідальність неповнолітніх”, «Україна — наша Батьківщина» (1-4 класи), «Та земля мила, де мати народила» (5-8 класи), «Історія моєї родини — в історії мого краю» (9-11 класи), «Школа — наш дім, ми господарі в нім» (1-2 класи), «Державні символи України» (3-4 класи), «Конституційні основи держави» (5-8 класи),  «Ми — громадяни України» (9-11 класи), «Громадянське суспільство — гарантія дотримання прав людини», «Я — українець!» (1-4 класи), «Поєднання особистісних потреб людини та вимог суспільства» (5-11 класи), «Кожна дитина має право» (5-11 класи), «Моя рідна Україна» (1-4 класи), «Можна все на світі вибирати, сину, вибрати не можна тільки Батьківщину!» (1-4 класи), «Про самоактуалізацію та само визначеність особистості» (5-11 класи), «Я громадянин України і пишаюсь цим» (1-4 класи), «В ім'я твого і мого життя» (5-11 класи), «Гуманістична мораль у громадянському суспільстві», «Школа прав дитини», «Україна — полікультурна держава» (1-4 класи), «Моя Україна, демократична і вільна, я з нею пов'язую долю свою» (5-11 класи), «Знай і поважай Герб, Прапор і Гімн своєї Батьківщини» (1-4 класи), «Я – син своєї землі» (5-8 класи), «3 чого починається Вітчизна?», ”Закон-основа життєдіяльності держави” (9-11 класи),  «Україна — наша Батьківщина» (1-4 класи),  «Та земля мила, де мати народила» (5-8 класи), «Історія моєї родини — в історії мого краю» (9-11 класи),  «Школа — наш дім, ми господарі в нім» (1-2 класи), «Державні символи України» (3-4 класи), «Конституційні основи держави» (5-8 класи), «Ми — громадяни України» (9-11 класи); Літературно – музична композиція до Дня української писемності «Чарівна наша українська мово»; уроки мужності, присвячених Дню збройних сил України за участю ветеранів Збройних сил України  «Серед братських могил в краю степовім…» у шкільному краєзнавчому музеї; заходи, присвячені відзначенню Дня прав людини,  заходи, присвячені 69-й річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників, заходи, присвячені вшануванню пам’яті загиблих в часи голодомору 1932-1933 років в Україні», проведення  учнівської  конференції «Голодомор 1932-1933 років в Україні»; виставка дитячих малюнків на тему ”Я – громадянин України”, «Україна: від козацьких часів до сьогодення», конкурс  дитячого малюнка до   Міжнародного  дня миру  на  тему  «Ми за мир  на  планеті  Земля», виставка стіннівок «Країна, в якій я живу»; проведення  тематичних  екскурсій   у  музей  школи на тему  «Хай  вічно  горить  вогонь  пам’яті», присвячений річниці Партизанської слави, 

Протягом ІІ семестру 2020/2021 навчального року були проведені наступні виховні заходи: бесіди «Україна – наша Батьківщина» (1-4 класи), «Кожна дитина має право)» (5-11 класи), «Державні символи України » (3-4 класи), «Духовність народу (народний календар)» (5-11 класи), «Я маю право… кожна людина має право» (1-4 класи), , «Патріотизм — потреба України, кожного українця» (7-9 класи), «Люблю я свій народ, шаную його звичаї» (1-4 класи), «Українці за кордоном» (7-9 класи); «Всі — єдина сім'я» (5-6 класи) години спілкування: «Моя Україна демократична і вільна, я з нею пов’язую долю свою » (5-11 класи), «Право, обов'язок, свобода та відповідальність», «Видатні вчені України» (5-11 класи), години спілкування до дня соборності України «Люби Україну – твою рідну Землю», «Українці за кордоном. Що таке діаспора?», «Україна – полікультурна держава» (5-6 класи), «Я — громадянин і патріот держави» (1-4 класи); виставки творчих робіт «Україна: від козацьких часів до сьогодення» (1-4 класи),  «Моя земля — земля моїх батьків» (5-11 класи),  «Моя країна моїми очима» (1-4 класи),  ; круглий стіл «Загальнолюдське і національне» (8-9 класи); диспути «Моє входження до соціуму» (10-11 класи), «Якби я був президентом...»; вікторини «Що необхідно знати про національну символіку» (1-4 класи), «; брейн - ринг з правової тематики «Мої права та обов’язки»(10-11 класи);  тематичний діалог «Особливості національних зразків моральності» (5-9 класи); уроки-презентації «Люди, які прославили мій край» (10-11 класи), «проведення загальношкільної лінійки 
проведення акції «Чисте місто – чиста Земля»,  виховні години на тему «Обряди, звичаї українців».

Ціннісне ставлення до людей

Класними керівниками були проведені години спілкування на морально-етичні теми: «Людей я буду любити, добро й милосердя чинити» (5-7 класи), «Що означає бути підлітком?» (8-10 класи), «Любов до ближнього — джерело величі людини» (11 клас), «Знову дивимося в дзеркало», Тренінги: створення власного іміджу Я + інші», «Я вчуся спілкуватися» (5-6 класи), Вікторина «Хочеш мати друга – навчись другом бути» (1-4 класи), «Вчимося бути добрими людьми», «Відкрийте чарівні двері добра і довіри» (1-4 класи), «Інформаційне суспільство України» (5-9 класи), «Мобільна телефонія — цивілізоване спілкування» (10-11 класи), «Ти живеш серед людей», «Любов'ю дорожити вмійте», «Моральна мотивація», «Гляди, не забудь — людиною будь!» (1-4 класи), бесіди до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом і толерантності з ВІЛ-позитивними людьми; круглий стіл «Обов'язок. Відповідальність. Совість» (11 клас); акція «Моя іграшка —тобі»,кція «Милосердя», «Допоможи ближньому» до Міжнародного дня інвалідів; операція «Турбота» до Міжнародного дня людей похилого віку; диспут «Моральний ідеал і його місце в житті людини» (9-11 класи); виставка доробок «Захоплення моїх батьків»; презентація проектів «Еталон поведінки мого однолітка» (6-8 класи)

Органами учнівського самоврядування проведено бесіду щодо Міжнародного дня миру учням початкової школи. Протягом вересня волонтери школи здійснюють операцію «Турботу» напередодні Міжнародного дня людей похилого віку. Активну участь беруть найменші школярі у підготовці та проведенні святкового концерту для людей похилого віку.


Протягом ІІ семестру 2020/2021 навчального року були проведені наступні виховні заходи: Пошта святкових Валентинок (1-11 класи), виставка малюнків на тему”, бесіда-гра: «Якщо ти погано вчинив» (1-2класи),  «Я і мій ідеал» (8-9 класи), «Народження істини, а не загострення стосунків» (10-11 класи),  «Буду гідним скрізь і всюди, щоб нести вам радість, люди!» (3-4 класи); години спілкування «Колектив починається з мене» (5-7 класи),  «Моральні основи взаємин юнаків і дівчат» (8-11 класи), «Заповіді людяності» (5-6 класи) ,  «Взаєморозуміння. На чому воно ґрунтується?»  (5-11 класи); акція «Моя іграшка тобі», акції «Грані добра» (допомога ветеранам Великої Вітчизняної війни) (9-11 класи); концерт, присвячений Міжнародному Дню 8 Березня (1-11 класи); етичний тренінг «Цінності моєї родини», просвітницький тренінг; тематичні діалоги «Чи все в житті стосується тебе?» (9-11 класи), «Моральні основи сім'ї, Еволюція сімейних відносин» (11 клас), проведення бесід  до Міжнародного  Дня Матері Відверта розмова «Духовні скарби народу» Найстрашніші втрати — духовні» (8-11 класи).
Ціннісне ставлення до природи

З учнями 1-11 класів протягом і семестру були проведені заходи: виховні заходи «Подорож лісовою стежкою» (1-6 класи), «Як людина намагалася берегти природу у давні часи» (7-11 класи), «Природоохоронні технології в Україні» (7-11 класи); вікторини «Лікарські рослини» (1-4 класи), «Себе я бачу в дзеркалі природи» (5-8 класи), «Як допомагати тваринам, не ризикуючи здоров’ям» (1-5 класи), «Технологія вирощування лікарських рослин» (2- 6 класи); виставка фотографій «Віч-на-віч з природою», виставка доробок «Золота осінь» (1-4 класи); конкурс на кращу  оригінальну годівничку для зимуючих пташок, конкурс на кращу екологічну газету , конкурс «Посади дерево допоможи природі» (5-11 класи), конкурс шкільних творів на тему « Природа мого краю», Виставка – конкурс новорічних композицій «Замість ялинки – зимовий букет»; акції «Збережемо ліс» (збір макулатури), «Допоможи птахам взимку», добродійна акція «Допоможи безпритульній тварині», екологічна акція «Затишок» - благоустрій та озеленення класних кімнат і коридорів школи; проведення свята «Міс Золота Осінь»; екскурсія до Основ’янського лугопарку «Дерева нашого краю», екскурсія до «Ботанічного саду»; круглий стіл «Як зберегти природу» (8-11 класи).


Протягом ІІ семестру 2020/2021 навчального року були проведені наступні виховні заходи: круглі столи «Як зберегти природу» (8-11 класи), « Глобальні проблеми людства» (10-11 класи), «Природа та цивілізація не вороги» (8-11 класи); лекції  «Технологія виготовлення виробів зі сміття» «Що таке радіаційний фон» (7-11 класи), (5-11 класи),  конкурс на кращий, виставка літератури присвяченої захисту природи (9-11 класи), прес-конференція «Екологічні проблеми міста Харкова» (9-11класи), перегляд відеофільму «Вода — джерело життя» (4-8 класи), конкурс на найкраще гасло  «Мій голос у захист природи» (5-11класи), конкурс малюнків «Пейзаж Слобожанщини» (1-11 класи), конкурс малюнків «Ми –  за здоровий спосіб життя» (9-11 класи), проведення міжнародного  Дня здоров’я (5- 11 класи), конкурс малюнків «Тварини на службі Української армії» (1-4 класи), години спілкування «Природозахисні організації» (5-11 класи), гра Що? Де? Коли?  «Перелітні птахи» (1-4 класи), акції «Посади власну квітку і збережи її», «Наш квітник — найкращий», виставка творчих робіт «Подарунки весни»(1-8 класи), організація трудового десанту «Земля потребує нашої турботи» (8-10 класи), проведення бесіди до «Міжнародного  Дня Землі» (5-11 класи), брейн-ринг на тему «Звірі мого краю» (5 -7 класи), єдина виховна година на екологічну тему «Віч-на-віч з природою»(1-11 класи), виставка стіннівок «Бережіть рідну природу!» (5-11класи), проведення свята  "Птахи - наші друзі"(1-4 класи).

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва

Протягом І семестру були проведені: виховні години: «Музичний фольклор рідного краю», «Музика, яку ми слухаємо, музика, яку ми любимо», «Україна поетична», «Музика поруч з нами»; «Книга – найкращий друг», «У світі кіномистецтва», «Чи розуміємо ми оперу?»;  конкурс малюнків «І живе калина на папері», виставка стіннівок «Я малюю світ», «Література очима дітей», конкурс пісні «Наші таланти тобі, рідно школо!»; виставка дитячої книги «На хвилинку зупинись – на новинку подивись»; виставка поробок « Осінній вернісаж»,  ораторський турнір «Чарівне слово поезії», вікторини «У царині мистецтва»,  «Краса природи в пісні і слові»; заходи з нагоди відзначення 90-річчя від дня народження видатного українського письменника Олександра Сизоненка (за окремим планом); урок-гра «Музичні фантазії», урок-гра «Краса природи у творах образотворчого мистецтва»; групова робота «Виготовлення експозицій з природного матеріалу»; дискусія «Арттерапія: і психологічних негараздів». 

Протягом ІІ семестру були проведені: бесіди: «Музика, яку ми слухаємо, музика, яку ми любимо»(1-11 класи), «Музика поруч з нами» (1-11 класи), «Чи розуміємо ми оперу» (1-11 класи), «У світі кіномистецтва»(1-11 класи), «Духовна краса врятує світ»(1-5 класи), «Історія танцю: від міфів до сучасності» (6-11 класи), «Поетичний олімп рідного краю»(10 клас), «Чарівна мелодія скрипки»(1-4 класи),  «Сьогодення і майбутнє української книги»(5-8класи), «Мистецтво і його вплив на культуру нації»(9-11 класи) «Люби музику — вона облагороджує думки і почуття»(5-9 класи); години спілкування «Чарівна сила мистецтва» (1-5 класи), «Письменники рідного краю», «У людини все має бути прекрасним: і тіло, і душа, і думки» (1-11 класи), «Музична терапія» (9-11 класи); випуск газети «І живе калина на папері» (5-11 класи); вікторини: «Що я знаю про жанри мистецтва?» (5-8 класи), «Таємниця однієї картини» (9-11  класи), «Музичні захоплення» (3-4 класи),  «Музичний калейдоскоп» (1-2 класи),  «Люблю я пісню українську» «Кобзарська дума», «Люблю я пісню українську» (1-4 класи); години-милування «Музика в природі: пори року» (1-2 класи), «У царині мистецтва» (3-4 класи), бесіда-гра «Кіномистецтво» (5-8 класи), літературна композиція присвячена життю та творчості Тараса Григоровича Шевченка «Шевченківськими стежками» (5-11 класи), заходи, присвячені вшануванню пам'яті художника В.Ф. Геращенка (1-11 класи), відверта розмова «Театр у моєму житті»(10-11класи), виставка-конкурс «У світі кіномистецтва» (6-11 класи), проведення ігрових уроків  «Краса природи у творах образотворчого мистецтва»(1-4 класи), конкурс малюнків «Улюблені вистави театру очима дітей» (1-8 класи), конкурс інсценованої пісні  «Люблю я пісню українську»(5-10 класи), художня галерея «Мистецтво і мода» (5-11 класи), ранок поезії «Пам’ять серця»(9-11 класи), конкурс на краще художнє читання віршів про Перемогу(5-11 класи), урок-гра «Я вишиваю рушничок» (1-5 класи), «Музична спадщина рідного краю» (6-11 класи).

Ціннісне ставлення до праці

Класними керівниками 1-11 класів протягом І семестру проведено: Проведення годин спілкування :«Професія моїх батьків» (1-4 класи); «За що ми любимо свою професію» (5-6 класи); «Трудові традиції української родини» (7-8 класи), «Важливість праці для людей» (5-7 класи), «Сфера послуг» (5-11 класи),  «Право громадян України на працю в документах» (8-11 класи) «Що таке інтелектуальна та технічна праця»,  «Є така професія - Батьківщину захищати» присвячені Дню збройних сил України; лекції «Особливості прийому на роботу неповнолітніх» 7-11 класи, «Перший та другий розподіл праці» (5-11 класи); тренінги «Немає поганої професії» (9-11 класи); проведення анкетування стосовно вибору професії (9, 11 класи; батьківський  лекторій «Що таке праця в розумінні дитини?»; вікторина «Бджілка мала й та працює» (1-4 класи); конкурс стіннівок «Абетка професій», конкурс малюнків «Мама, тато на роботі» (1-4 кл); екскурсія до ХАЗу, гра-вікторина «Знайомимось із професією»; конкурс творів « Праця очима дітей»; зустріч «Обираємо свій шлях» для учнів та батьків за участю викладачів навчальних закладів, представників різних професій, фахівців Центру зайнятості.

Протягом ІІ семестру класними керівниками 1-11 класів та педагогом-організатором школи було проведено:), круглі столи «Без праці немає життя» (5-8 класи), «Що таке престижна професія» (9-11 класи, години спілкування «Право неповнолітніх на працю» (7-11 класи) «Особливості права на працю жінок» (9-11 класи), конкурс малюнків «Що таке праця?» (1-4 класи),  «Презентація професій» (5-11 класи); конкурсу висловів про працю та професії (9-11 класи), написання творів-роздумів «Що я хочу зробити для країни»(5-11 класи) «Що для мене означає праця?»(9-11 класи), екскурсії до професійних навчальних закладів,  вищих навчальних закладів(9-11класи), виставка поробок «Моя перша праця» (1-4 класи), виставка книжок «Праця очима дітей»(1-4 класи),організація роботи екологічного десанту «Основ’янський парк» (5-9 класи), лекції «Особливості прийому на роботу неповнолітніх» (7-11класи), гра-вікторина «Знайомство із професією» (5-11класи), проведення акції «Книжкова лікарня»
Ціннісне ставлення до себе

Класними керівниками проведені: бесіди «Наша мова — солов'їна» (1-2 класи), «Найцінніше в моєму житті» (5-6 класи), «Бережи себе»(1-4 класи), «Мої обов'язки в сім'ї», Мій родовід», «Все починається з родини», «Здоров'я — головне багатство» 6 клас, «Мій день: хороше та погане», «Знайди свій шлях», «Хто такі Добродії» (1-4 класи), «3 чого починається пізнання» 7 клас, «Шлях до себе» (5-6 класи), «Профілактика інфекційних захворювань» , «Якщо хочеш бути здоровим, загартовуйся», «Мої доручення», «У чистій воді риби багато, у доброзичливої людини друзів багато», «Пташка красна своїм пір'ям, а людина — своїм знанням»,  «Яка людина заслуговує на повагу інших» (8-9 класи), «Мій ідеал» 8 клас, «Сходинки до сімейного життя» (10-11 класи), «Вміння знаходити себе в суспільстві» (5 клас) «Стався до людей так, як би ти хотів, щоб ставилися до тебе» 9 клас, «Людина народжується для вічності» 10 – 11 класи; вікторини «Віра у себе» (7-8 класи), «Пізнай себе» (9-11), «Розкажи мені про себе», «Дружба — це...»; проведення рейду «Зовнішній вигляд»; акція «Книга — мій друг» (3-4 класи); написання профілактичних диктантів «Інфекційним захворюванням - Ні!»; проведення лекцій про вплив алкоголю, наркотиків на фізичне та соціальне здоров’я дитини; проведення тижня «За здоровий спосіб життя»; виховний захід «Фізичне загартування школярів – запорука гарного здоров’я» , присвячений Дню Збройних сил України; диспут «Для чого живе людина?» (8-11 класи),  єдина виховна година «На кого я хочу бути схожим у житті» (1-4 класи).

Протягом ІІ семестру були проведені наступні виховні заходи: бесіди «Книга – мій друг» (3-4 класи), «Найцінніше в нашому житті» (5-6 класи), «Про запобіганню всіх видів дитячого  травматизму» (1-11 класи), «Дорога в школу та додому» (1-5 класи), «Цінуй свій час і час інших» (5-7 класи), «Бути вихованим — що це означає?» (1-4 класи), «Дисципліна і культура» (5-6 класи), «Чарівне слово «дякую» (1-4 класи), «Цінуй честь сім'ї» (5-8 класи); диспут «Для чого живе людина» (8-11 класи), години спілкування: «Мій день хороше та погане» (1-4 класи), «Як людина заслуговує на повагу інших» (8-11класи), «Не зраджуй у дружбі, материнстві, батьківстві» (9-11 класи), «Добро і зло...» (2-4 класи), «Мої права і обов'язки» (7-9 класи), «Що таке толерантність?» (5-11 класи),  «Я в колі сім'ї» (1-4 класи), «У колі симпатій» (1-4 класи), «Добра людина та, що робить добро, чи та, що не робить зла» (5-8 класи), «Умій дати слово і тримати» (9-11 класи), години спілкування до Дня Соборності України;  відверта розмова «Пізнай себе» (10-11 класи); виховні години«Дороги, які ми обираємо»(5-11 класи), «Я і мої друзі» (1 клас); проведення тематичних діалогів «Моральні основи сім'ї. Еволюція сімейних відносин»(9-11 класи), «Чи все в житті стосується тебе?»(5-11 класи), участь у Всеукраїнському конкурсі дитячих малюнків та фото «Моя сім’я за безпеку руху» (1-8 класи); конкурс  стіннівок «Зі шкільного життя»(5-11 класи); презентації: «Світ моїх захоплень» (6-8 класи),  «Яскраві події мого життя» (10-11 класи). 

Щороку у кожній школі міста проводяться Малі Олімпійські ігри.У нашій школі на урочистій лінійці відбулося відкриття шкільних Малих Олімпійських ігор. Всі класи підготували емблеми, на яких було зображено спортивні символи команд з девізами, а наприкінці було проведено нагородження грамотами тих, хто зайняв призове місце у змаганнях з шашок та шахів.

Протягом ІІ семестру 2020/2021 навчального року учні ХЗОШ № 41 під керівництвом педагогів здобули чимало перемог у конкурсах та змаганнях:

Невід’ємною частиною виховної роботи школи була робота по формуванню навичок здорового способу життя серед дітей та молоді. 

В рамках викладання предметів «Основи здоров’я», «Основи безпеки життєдіяльності» обговорювалися  питання здорового образу життя, формування навичок здорового способу життя у дітей та підлітків, СНІД – чума ХХ століття, подолання епідемії ВІЛ/СНІДу в Україні, профілактики  ВІЛ/Сніду. Керівниками Школи культури сприяння здоров’я було проведено ряд заходів спрямованих на формування навичок здорового способу життя: «Як не залежати від шкідливих звичок», «Токсикоманія та здоров’я несумісні», «Наркотики – зло!», «Здоров’я перш за все. Шкідливі та корисні звички», «Дерево роздумів щодо правильного рішення відносно свого здоров’я», «Знай та будь обережний. Як уберегти себе від СНІДу», «Алкоголізм є стихією саморуйнування», «У нікотиновому полоні», «Обережно, токсикоманія!», «Стоп!Наркотик!», конкурс стіннівок «Бути здоровим!»,  проведення тематичних декад: «Правила дорожнього руху», «Протипожежна безпека», «Щоб бути здоровим і встигати все робити треба з Са дружити», «Проблеми йододефіциту». Організована  робота з  батьками по формуванню здорового способу життя.  

Не зважаючи на поширення короновірусної інфекції, всі бесіди були проведені дистанційно.


За результатами аналізу виховної роботи за 2020/2021 навчальний рік, слід визначити головні завдання школи у 2021/2022 навчальному році: забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості відповідно до інтересів та суспільних вимог; підвищення соціального статусу виховання у системі освіти школи, зміцнення й розвиток виховних функцій закладу; забезпечення взаємодії школи з усіма соціальними інститутами, які причетні до виховання дітей; формування учнівського колективу, розвиток дитячого самоврядування; оптимізація змісту і форм виховного процесу; збереження та зміцнення фізичного, психічного та соціального здоров’я особистості; попередження та локалізація негативних впливів чинників соціального середовища на особистість; формування досвіду гуманістичних відносин на основі засвоєння та реалізації у повсякденному житті етичних норм і гуманної моралі.

Соціальний захист учнів

З метою вдосконалення роботи з забезпечення соціально-правових гарантій дітей пільгового контингенту, їх захисту, створення необхідних умов для повноцінного та різностороннього розвитку у школі протягом минулого навчального року організовувалась та проводилась робота щодо створення сприятливих умов для розвитку дитини, налагодження зв’язків і партнерських відносин між сім’єю та школою. Адміністрацією школи, класними керівниками, практичним психологом та педагогом-організатором приділялося багато уваги щодо захисту прав та законних інтересів дітей, особливо дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей з багатодітних родин, дітей, що потрапили в складні життєві обставини та дітей, що потребують посиленої психолого-педагогічної уваги.

Протягом навчального року адміністрацією закладу, вчителями та батьківською громадськістю проводилася робота з виявлення дітей, які потребують соціального захисту та соціально-психологічної підтримки, а також було проведено роботу з обстеження житлово-побутових умов та морально-психологічного клімату сімей учнів пільгового та під облікового контингенту.

До пільгового контингенту віднесено:

	№ з/п
	Категорія
	Кількість дітей
	Кількість сімей

	1.
	Діти-сироти
	1 
	1

	2.
	Діти,позбавлені батьківського піклування
	5
	2

	3.
	Діти - інваліди
	0
	0

	4.
	Діти, батьки яких постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС
	0
	0

	5.
	Діти-напівсироти 
	0
	0

	6.
	Діти, реєстрація яких проведена згідно з статтею 135 Сімейного Кодексу України
	5
	5

	7.
	Діти батьків – інвалідів
	0
	0

	8.
	Діти з малозабезпечених сімей
	2 
	2

	9.
	Діти з багатодітних сімей
	17 
	10

	
	Всього:
	29
	20


До  підоблікового  контингенту віднесено:

	№ з/п
	Категорія
	Кількість дітей
	Кількість сімей

	1.
	Діти девіантної поведінки
	0
	0

	2.
	Діти, які перебувають на обліку ВКМСД
	0
	0

	3.
	Діти з сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах
	2
	2

	4.
	Діти, які потребують посиленої психолого-педагогічної уваги
	13
	13

	
	Всього:
	15
	15


Протягом року особливої уваги надавалось питанням соціального захисту дітей соціально уразливих категорій. З такими дітьми  та їх батьками класними керівниками, педагогом-організатором, практичним психологом, школи підтримувався постійний зв’язок: з'ясовувалися проблеми та потреби їхніх сімей, надавалася посильна допомога при їх вирішенні, організовувалася, при потребі, допомога у навчанні, проводилися індивідуальні бесіди, відвідування на дому, ознайомлення з колом спілкування та виявлення інтересів дітей, залучення до участі у гуртках та спортивних секціях, організація проведення дозвілля та  відпочинку під час канікул, залучення до участі у виховних класних та загальношкільних заходах. Соціальну підтримку отримували всі діти пільгових категорій. На виконання вимог Закону України «Про охорону дитинства» 100% школярів початкової школи були забезпечені безкоштовним харчуванням за рахунок коштів, виділених з міського бюджету, також всі учні 1-го класу отримували додатково молоко. 

У вересні та січні 2020/2021 навчального року було повторно проведено роботу з обстеження житлово-побутових умов та морально-психологічного клімату сімей учнів (акти обстеження житлово-побутових умов проживання в наявності). В родині опікунів були створені всі сприятливі  життєві умови для проживання та навчання дітей: облаштовані місця для відпочинку та навчання, діти забезпечені необхідним шкільним приладдям, шкільною формою. Між опікунами та дітьми встановлені доброзичливі стосунки та атмосфера порозуміння, добре організовано дозвілля. Опікуни постійно підтримували зв’язок зі школою та вирішували разом питання навчання та виховання дітей. Сім’ї, які виховують  усиновлених дітей, дітей, батьки яких загинули при виконанні службових обов’язків, на шкільному обліку не перебували. Діти цих категорій отримали матеріальну допомогу з фонду загальнообов'язкового навчання та користувалися єдиним проїзним квитком.

Важливим напрямом роботи з соціального захисту дітей була робота з батьками учнів. Для батьків були оформлені інформаційні стенди «Для Вас, батьки», інформаційні вісники. На офіційному сайті школи було оновлено сторінку соціального педагога та створено вкладку для батьків та педагогів, в якій висвітлювалася та постійно оновлювалася інформація з питань соціального і правового захисту дітей «Батькам на замітку». На своїй сторінці соціальний педагог висвітлювала проблеми успішного батьківства та  надавала рекомендації батькам «як виховати дитину без побиття та крику»; у березні класними керівниками 1-11 класів було проведено бесіду з учнями «Культура сімейного життя»; соціальним педагогом школи було проведено тренінг з педагогічним колективом на тему: «Як навчити дітей безпечній поведінці», сформовано електронний банк даних соціально-незахищених сімей; на офіційному сайті школи, на сторінці соціального педагога розміщена інформація для батьків та учнів з вказівкою єдиного телефону довіри, контактних телефонів служб та відомств, які надають підтримку різного характеру в проблемних ситуаціях.

Класні керівники проводили консультації з батьками, постійно трималася на контролі успішність та відвідування занять дітьми. Вагомою складовою виховної роботи в школі була підтримка і розвиток обдарованих учнів з різних пільгових категорій.  

Велике значення в роботі з питання соціального захисту учнів мала робота  шкільної психологічної служби. Так протягом року були проведені індивідуальні бесіди і консультації з класними керівниками, присвячені питанню попередження правопорушення, злочинності, насильства та запобігання дитячій бездоглядності серед дітей пільгових категорій. Проводилась консультаційна робота, а також діагностична робота щодо психологічного стану учнів цих категорій. Проводилось діагностування щодо настрою та переживань учнів а також виявлення творчої обдарованості. Створювалися максимально сприятливі умови для розумового, духовного і фізичного розвитку особистості, всебічне розкриття її здібностей, формування гуманістичних цінностей і творчого мислення, а також методики для розвитку пізнавальних процесів які допоможуть при навчанні. Проводилися ігри та вправи які допомагають більше познайомитись та придбати собі друзів. Діти цих категорій отримали матеріальну допомогу з фонду загальнообов’язкового навчання. Проводилась робота по виявленню дітей девіантної поведінки, таких дітей у цьому навчальному році в школі не виявлено.

Діти, позбавлені батьківського піклування, брали активну участь у шкільних конкурсах, у спортивних змаганнях, культурно-масових закладах. Проведено естафетні змагання серед дітей: змагання з шахів, шашок, настільного тенісу, а також  створювались святкування для дітей, «Наші таланти тобі, рідна школа», в яких активну участь приймали діти підоблікового контингенту. Проведені психологічні консультації для батьків і вчителів. Шкільним психологом проводилася профілактична робота щодо попередження правопорушень серед дітей пільгових та підоблікових категорій: цикл бесід та виховних годин: «Шкідливі наслідки від вживання алкоголю», «У нікотиновому полоні. Про шкідливість паління», «Що таке толерантність. Як навчитися бути толерантними», «Алкоголізм є стихією саморуйнування», «Що таке конфлікт. Як уникнути конфлікту», «Комп’ютерні насолоди з гірким продовженням», «Кожна дитина має право на недоторканність», організовано перегляд документальних фільмів «Обережно, отрута! (про шкідливий вплив алкоголю на організм людини)», «Вплив наркотичних речовин на свідомість людини», заняття-тренінг «Залежність від алкоголю», обговорення та інсценізація життєвих ситуацій «Як уникнути бійки?!», «Благополучна сім’я Неблагополучні сім’ї. Їх характеристика, причини, наслідки». Проведені індивідуальні бесіди з батьками: «Мамо і тато – перші вчителі», «Дорослі очами підлітка»», «Роль родини в розвитку моральних якостей підлітка», «Роль сім’ї у громадянському вихованні і становленні особистості».  Проведено психодіагностику готовності дітей до школи – в рамках роботи  «Школи майбутнього першокласника», а також групову психодіагностику  з метою вивчення рівня розвитку пізнавальних процесів учнів 1-А класу, вивчення адаптованості до нових умов навчання учнів 5-А класу.

Соціальним педагогом школи Маркеловою А.Р. було проведено ряд бесід,  лекцій, зустрічей на дану тематику: «Відверта розмова», «Шкідливі звички», «Кожна дитина має право на недоторканість». Проводилася профілактична робота щодо попередження правопорушень серед дітей пільгових та підоблікових категорій. На позакласних зборах  проводились: міні-лекції «Знання дитини про власні права в сім’ї», бесіди «Знай свої права та вмій їх захищати», «Види насильства. Вміння захиститись від насильства».

В рамках виховних годин, тренінгові заняття для учнів молодшої школи: «Знай свої права», перегляд навчальних відеороликів, відеофільмів, презентацій «Процедура затримання неповнолітніх», «Зроби свій правильний вибір», «Живі іграшки», «Ти і закон», профілактичні бесіди з учнями щодо поведінки під час навчально-виховного процесу, зниження рівня успішності через погану поведінку, профілактики негативних явищ серед неповнолітніх на тему: «Відповідальність за вживання слабоалкогольних, тютюнових виробів», «Відверта розмова», бесіда з учнями та батьками на тему: «Суїцид неповнолітніх», «Вплив паління на організм людини», бесіда на тему: «Профілактика негативних явищ в учнівському середовищі. Методи первинної профілактики наркоманії та ВІЛ-інфекції», проведені уроки гендерної грамотності на тему: «Ми різні, але рівні», виступи на батьківських зборах, на класних годинах, виховні заходи на тему: «Сім’я - осередок суспільства, її самоцінність. Повні, неповні сім’ї»», урок  «Твоє здоров'я залежить від тебе», анкетування на тему: «Соціометричний тест», за яким було визначено соціометричний статус кожного учня в системі міжособистісних стосунків у класному колективі, соціальне опитування: «Двір», з метою виявлення вад особистісного розвитку учня,  складено карти визначення типу важковиховуваності за анкетуванням «Ціннісні пріоритети», опитування батьківського ставлення з метою визначення взаємостосунків учня з батьками в сім’ї.

Перед педагогічним колективом постають завдання на наступний рік: тримати на постійному контролі питання соціального захисту дітей школи, особливо пільгового та підоблікового контингенту; щосеместрово оновлювати базу даних пільгового та підоблікового контингенту;  залучати дітей до участі в шкільних та районних конкурсах дитячої творчості, спортивних змаганнях, інтелектуальних турнірах, олімпіадах, організувати їх оздоровлення; проводити роз'яснювальну роботу з батьками (опікунами) з питань охорони прав та інтересів дитини; проводити психолого-педагогічні бесіди з дітьми пільгових категорій, дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах та дітьми, які потребують підвищеної психолого-педагогічної уваги, визначати їх творчі здібності та інтереси, залучати  їх до участі у шкільних та позашкільних виховних заходах, складати психолого-педагогічні характеристики.

Залучення учнів до спортивно-оздоровчої роботи
Створення умов для збереження фізичного здоров'я учнів, залучення їх до систематичних занять фізичною культурою та спортом,  військово-патріотичне виховання є одним із пріоритетних напрямків школи. 

Основними завданнями фізичного виховання є зміцнення здоров’я учнів, залучення них до занять спортивними іграми, збільшення рухової активності, ведення здорового способу життя.  Уроки фізичної культури  у школі проводяться згідно типового навчального плану – по 2 години на тиждень у 6-7 класах та по 3 години на тиждень у всіх останніх класах. Відповідно до наказу по школі «Про розподіл учнів школи на групи для занять на уроках фізичної культури у 2020/2021 навчальному році» забезпечено неухильне дотримання планування роботи та оцінювання навчальних досягнень учнів, виходячи з державних нормативів та враховуючи приналежність учнів до відповідних медичних груп. У школі працює військово-спортивний гурток «юний командир», «Влучний стрілець», танцювальний гурток «Експресія». Заняттями у гуртках, спортивних секціях охоплено близько 90 чол. школярів, що складає 55 % від загальної кількості учнів. Для дітей з порушеннями стану здоров’я працює спортивно-оздоровчий гурток. 

У рамках проведення обласних щорічних змагань учнівської та студентської молоді «Спорт протягом життя» проведено шкільні змагання з 8 видів спорту.

У районних змаганнях військово-спортивної гри «Патріот» брала участь шкільна збірна команда старшокласників-допризовників, але, на жаль, вони не стали переможцями. Шкільні збірні команди виїздять на всі районні та міські спортивні змагання. За планом проводяться спортивні змагання, чемпіонати, місячники з фізичної культури, в ході яких діти беруть участь більше ніж у 15 – 20 заходах. Окрема програма зі спортивно – масової роботи складається на канікули, коли проводяться змагання, турніри, чемпіонати. 

Щодня фізоргами класів школи під музику проводилась ранкова гімнастика для учнів 1-11 класів. 

Вже традиційно, двічі на рік, у школі проводяться загальношкільні “Дні здоров'я” у Основ'янському лугопарку під час яких проходять спортивно-туристичні змагання. В цьому році ці змагання складалися з декількох етапів, які проводились на спортивних станціях. Діти всієї школи були об’єднані у 3 вікові групи.

Вже традиційним стало проведення гри для учнів початкових класів «Тато, мама і я - спортивна сім’я», «Веселі старти», «Козацькі розваги», «Шкіряний м’яч». Але, на жаль, у всіх перелічених спортивних заходах збірні шкільні команди не отримали жодного призового місця на районних змаганнях. І така невтішна тенденція зберігається вже другий рік поспіль. Звичайно є об’єктивні фактори, які стоять на заваді здобуття перемог нашими учнями. Інколи навіть важко зібрати команду здорових учнів, які б були допущені лікарем до змагань. І з кожним роком практично здорових дітей стає все менше і менше. Якщо до цього додати ще умову наявності у команді 12-15 хлопчаків однієї вікової групи, а в нашій школі тільки по одному малочисельному класу, то навіть команду зібрати важко. Але, не зважаючи на такого роду складнощі, перед педагогічним колективом школи постає завдання активізувати спортивний потенціал учнів і отримати призові місця у районних та міських змаганнях. Вчителям фізичного виховання та класним керівникам слід направити спортивно-виховну роботу на досягнення визначених результатів, а також популяризації спорту.

У спортивному залі є два тенісні столи, закуплено 10 нових мячів, 5 набори бадмінтону, 2 набори для гри у настільний теніс, 2 набори для великого тенісу, кеглі, 6 гімнастичних скакалок. Все це оновлення дасть можливість пригорнути увагу учнів школи до систематичних занять фізичною культурою та спортом.

 Разом з цим, гострою ще залишається проблема забезпечення школи спортивним обладнанням та інвентарем, оновленням спортивної зали. Вирішення гострих матеріальних проблем спортивного спрямування залишається завданням на наступний навчальний рік.

Директор школи
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